

省考笔试结束 专家支招面试技巧

粉笔教育在我省200多个考点设立线下服务站

8月23日,2020年河北省公务员考试笔试结束。今年,河北省考一共提供4767个职位,招录9366人。接下来,笔试成绩过关的考生将会面对非常重要的面试环节。

今年河北省公务员考试与往年有哪些不同,面试中考生又应该注意哪些地方,如何赢得面试官青睐?本报邀请到粉笔教育的公考专家为您解读、支招。

燕都融媒体记者 任利

今年招录人数多但竞争也大

8月23日,2020年河北省公务员考试笔试结束。根据河北省公务员报名表统计可以看出,今年河北省报名缴费总人数约13万人,共计招录9366人,同比增长2.7%,岗位数量较去年增长11.12%,增至4767个。此外,此次招录也呈现出向基层岗位倾斜、放开对应往届生的限制、招录比例对应应届生倾斜等特点。

粉笔教育河北分校负责人安杰表示,虽然和其他地区相比,河北省的录取率相对较高,但竞争比大于200:1的岗位超过7个,其中最热门的岗位是秦皇岛市民政局下属的救助管理站职位,竞争比高达328:1。他分析,该岗位从工作性质来讲工作压力较小,从有关部门公布的成绩来看,去年的录取分数略低,因此今年更容易吸引考生报考。

说到今年河北省公务员考试和往年的不同,安杰表示,受新冠肺炎疫情的影响,首先,从报名流程上来看,在打印准考证之前,增加了填报《个人健康信息承诺书》的环节。其次,受疫情影响,在试题上也会有一些倾向,例如今年7月22日的联考,就有与疫情相关的题目出现,疫情下的信息公开制度、众志成城精神等可能成为此次联考试题。再次,近年来的时政热点,如“一带一路”、深化改革、扶贫攻坚等,都是考试的热点。除上述变化之外,本次考试采用分级分类考试,对于乡镇与县级以上机关岗位的《申论》科目进行了分别命题。

事实上,受疫情影响,今年的公务员考试时间推迟四个月左右,虽然为广大考生留出更充沛的准备时间,但也让考生承受了更大的备考压力。在临近考试的时间里,很多考生都流露出紧张焦躁的情绪。据安杰介绍,近段时间,很多粉笔教育的老师经常陪伴学员到深夜,除了帮其梳理学科知识外,还帮其平稳心态、疏导情绪,这让很多学员跟老师之间的关系更进了一步。



笔试成绩公布前便可备战面试

根据《河北省2020年度公务员录用省市县乡四级联考公告》,今年省考的笔试成绩将在9月15日前公布。

成绩公布后,进入面试的考生又将开始积极为面试备战。按照公告,今年考生综合考试成绩=笔试成绩÷2×40%+面试成绩×60%,由此可见面试成绩的重要性。

安杰认为,在笔试成绩公布之前,经过估分感觉差不多可以进入面试的考生便可以提前进行准备,主要熟悉河北面试的基本考考情,熟悉历年的面试真题情况,同时做好平时面试热点素材收集及整理。

面试中有一种常考的“社会现象”题型,安杰表示,对于这种题型,考生可以在平时通过浏览新闻进行前期自学,比如在看到一个新闻时,在新闻主要内容后面加一个“你怎么看?”,这就是一道面试题。考生在考前就可以锻炼分析社会新闻及现象的能力。与此同时,河北粉笔也会走到线下,走进各地市,组织面试测评活动,为各位考生提供力所能及的帮助。

面试是一门讲究方法和表达的科目,安杰建议,在备战过程中,考生可以选择一个面试课程,跟着老师的节奏去备考,提前熟悉面试、了解面试,会达到事半功倍的效果。

记者了解到,在笔试成绩公布前,河北粉笔将会在线上开展“0元学面试”活动,为考生们后续的面试学习奠定一个良好的基础。如果感兴趣的考生可以下载粉笔App进行了解、报名。

根据公告规定,全省面试时间将分批有序进行,具体为:第一批:9月26日—28日,省直部门、省司法厅系统考生,各设区市、定州市、辛集市、雄安新区各级机关考生。第二批:10月10日—12日,各设区市剩余考生。第三批:10月17日—19日,各设区市剩余考生。



粉笔教育工作者为考生服务。

粉笔教育暖心服务赢得考生赞誉

记者了解到,今年河北省公务员考试笔试期间,粉笔教育河北分校为帮助考生顺利参加考试,针对重要考点提供了免费大巴接送服务,在全省200多个考点设立线下服务站,动员工作人员2000余人。

“在公告发布第一时间我们就进行了解读,同时帮助考生筛选最匹配的岗位。同时针对河北的考情,打磨了一系列的课程,帮助考生有针对性地备考。”安杰表示,进行线下服务,也是粉笔教育将考生利益放在第一位的体现。因为今年河北省考试的推迟,以及疫情防控成为常态,考生的备考压力相对较大,因此,粉笔教育决定在考场前提供应急礼包、考前咨询和休息大巴等服务,一方面,防止考生因遗忘文具、口罩等影响考试;另一方面,在心理上对考生也是一个安慰。在为考生免费发放福利的同时,粉笔教育河北分校还在考前安排工作人员对考场进行踩点,收集考点信息,帮助学生了解考场环境,全方位为考生考试进行服务,做好考前“最后一公里”的服务。

据安杰介绍,粉笔教育河北分校成立于2019年,短短一年多时间,员工人数已近500人,其中教师占比50%,均系重点院校毕业,具备资深公考授课经验。除了公务员考试以外,河北分校还涉及事业单位考试、教师招聘、医疗项目等职业教育板块,累计服务学员近百万名。目前,除石家庄以外,衡水、邢台、承德、沧州、邯郸、秦皇岛、唐山、廊坊、张家口、保定也已经筹划设立分校,为更多考生提供优质教育培训服务。

线下课程的推进,也帮助了更多考生圆梦公考。据粉笔教育河北分校工作人员介绍,曾经有一位考生,备考时已经32岁,受年龄限制,考试的机会相对其他考生较少,正因如此,他的刻苦程度要远高于其他考生,课下坚持学习到深夜,利用课间时间找老师答疑,真正做到充分利用下班的时间和资源,不断提升自己,最终以笔试第六名、面试第二名的成绩成功圆梦。

粉笔App注册用户已超3700万

除了丰富的线上产品,粉笔教育已在全国多个省市设立了分校,今年4月至今,粉笔教育已从原来的17个省的省级分校快速扩张到全国100余个地市级分校。员工规模由疫情前的2000余人激增到7600余人,其中老师占4000余人。粉笔教育各分校致力于为各省市

学员提供本地化的服务,以及专业的招考信息、备考资料、时政热点等。

作为当下深受考生们信任的培训平台,最新数据显示,粉笔App的注册用户已突破了3700万,月活跃用户超过500万,付费用户超过580万,已经发展成为职业教育领域领军品牌。



粉笔教育为考生提供的免费大巴休息站。